
Makramee Bilderrahmen
Anleitung Nr. 2424

Schwierigkeitsgrad: Fortgeschritten

Arbeitszeit: 2 Stunden

Mit der Makramee Technik lassen sich viele beeindruckende Dinge knüpfen, so auch diese dekorativen
Bilderrahmen. Mit verschiedenen Knoten wurden die Bilderrahmen gefertigt und setzen Bilder von der letzten Reise
oder von Ihren Liebsten absolut in Szene.
Mit unserer Anleitung und praktischen Step-Fotos der einzelnen Knoten können auch Sie sich einen Makramee
Bilderrahmen knüpfen.

Zunächst benötigen Sie pro Bilderrahmen je 8 x 1 m lange Zuschnitte vom Makrameegarn, sowie einen Rundstab.
Nehmen Sie sich zusätzlich unsere Vorlage mit den verschiedenen Makrameeknoten und den dazugehörigen



Stepbildern zur Hilfe. In unserer Makramee-Grundanleitung finden Sie weitere Knoten.

Makramee-Knoten für den weißen Bilderrahmen
Reihe 1: Lerchenkopfknoten rückwärts
Die acht Fäden werden mithilfe des Lerchenkopfknotens am Rundstab befestigt.

  

Reihe 2: Horizontale Rippenknoten
Für den horizontalen Rippenknoten benötigen Sie ein zusätzliches Stück vom Makrameegarn. Dieser ist der
sogennante Leitfaden und wird horizontal auf die bereits befestigten Bänder gelegt.

  

https://www.vbs-hobby.com/grundanleitung-makramee-t2933/


Reihe 3-5: Kreuzknoten

  

Für schöne Knüpfmuster können Sie den versetzen Kreuzknoten verwenden.



  

Reihe 6: Horizontale Rippenknoten 
Zwischen der 6. und 7. Reihe wird später das Foto platziert. Lassen Sie dementsprechend zwischen den beiden
Reihen so viel Platz, dass das Foto dazwischen passt.
Reihe 7: Horizontale Rippenknoten 
Reihe 8: Wickelknoten

   

Kürzen Sie die Fadenenden nach Wunsch und machen Sie in jeden Faden unten einen Knoten.

Makramee-Knoten für den grauen Bilderrahmen
Reihe 1: Lerchenkopfknoten rückwärts
Die acht Fäden werden mithilfe des Lerchenkopfknotens am Rundstab befestigt.



Reihe 2: Horizontale Rippenknoten
Für den horizontalen Rippenknoten benötigen Sie ein zusätzliches Stück vom Makrameegarn.
Dieser ist der sogennante Leitfaden und wird horizontal auf die bereits befestigten Bänder gelegt.

Reihe 3-4: Diagonale Rippenknoten

  

Reihe 5: Horizontale Rippenknoten

Zwischen der 5. und 6. Reihe wird später das Foto platziert. Lassen Sie dementsprechend zwischen den beiden
Reihen so viel Platz, dass das Foto dazwischen passt.

Reihe 6: Horizontale Rippenknoten

Reihe 7: Wickelknoten

Kürzen Sie die Fadenenden nach Wunsch und machen Sie in jeden Faden unten einen Knoten.



Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

698948-07 VBS Holz-Rundstäbe, 30 cmØ 4 mm, 20 Stück 1

70516 Schutz-Klebeband 1
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